

# 济宁高新区创业大学“赢在青春”路演大赛



“拾陶”陶艺生活馆获得第一名。

## 济宁高新区创业大学第六期创业培训完美收官

# 5个团队终极PK，“拾陶”夺魁

本报济宁11月1日讯(记者 孟杰) 10月28日,济宁高新区创业大学第六期学员组成的5个优秀团队进行终极PK,最终济宁学院美术系的顺溜团队带来的项目“拾陶”陶艺生活馆获得一致好评,赢取1000元的奖金和入驻软件园的机会。

当日上午9点半,创意大厦二楼的一间报告厅内,5组从30个团队中胜出的团队正准备参加终极PK。经过10分钟团队代表对项目的阐述、专业评委的点评和大众评审的打分,最终逐一、二、三等奖和优秀奖,获得一等奖的项目将成为软件园的下一个孵化对象,享受免水电费和房租的待遇。

这么好的机会,每个团队的成

员都卯足了劲,向着第一名进发。第一个上场阐述项目的是由7个女生组成的娘子军队“dreamfly”。她们的项目是在城镇开设一家针对4到12岁孩童的艺术培训学校。从教学模式到商业模式再到市场分析,团队的“CEO”都做了详细的阐述。“所向披靡,女王无敌”在台下团队成员的助阵中,dreamfly的项目完成了阐述并得到了评委的支持和鼓励。

“项目的前三年分别为破冰突破年、市场建设年和品牌效应年。”糙·民谣酒吧和文化产品设计的团队负责人沙超用前三年的规划回答了评委对他们项目未来发展情况的质疑,最终带领自己的团队获

得了季军的好成绩。

接下来出场的团队分别带来了光影照明设计、“拾陶”陶艺生活馆和智·酷人才储备项目。经过精彩的角逐,最终“拾陶”陶艺生活馆摘得第六期创业大学培训项目路演的第一名,济宁学院的郑小强团队带来的智·酷人才储备项目与现场的一位评委不谋而合,当场敲定要与智·酷团队合作。

“14天的课程让我们学习到了很多的东西,如果不去尝试,我还不知道自己具备完成一份创业计划书的素质。”路演结束后,智·酷团队的“CEO”郑小强表示,虽然课程结束了,但自己和团队的创业之路才刚刚开始。

## 灵动传媒斩获长城广告奖铜奖

本报济宁11月1日讯(记者 孟杰 通讯员 李保振) 2016中国广告长城奖10月22日在海口颁奖,由灵动传媒提交的胡巴黑蒜油系列作品荣获平面类的铜奖,设计实力领跑省内设计行业。

中国广告长城奖素有中国广告界“奥斯卡”之称。灵动传媒如何在众多优秀作品中脱颖而出?作品设计的参与者之一马俏称,在作品的设计过程中,他们规避了传统的只简单描述作品设计方案,而是通过简单的场景和场景背后能读出来的情感来将产品综合

呈现。“譬如我们的亲情篇,在大字报的一角,有两个延伸过来的高脚杯,碰杯时候溅出来的酒水在空中拼出一个心形,配合文字,很明显表达的就是爱情,广告很容易引起情感的共鸣。”马俏称,除了情感的共鸣为设计加分,在设计过程中对细节的把握也是他们设计团队能获奖的一个原因。

中国广告长城奖是中国规模最大、影响广、专业度强的广告奖项,是中国国际广告节的核心赛事之一,被业界誉为“广告赛事之泰山”。

## 如何做合格党员 听听专家咋说的

本报济宁11月1日讯(记者 孟杰 通讯员 李保振) 10月26日,济宁软件园邀请高新区人事劳动保障处副处长孙秀军,为园区企业员工开展了入党积极分子集中培训活动。

孙秀军以“从‘两学一做’出发,如何做一名合格党员”为题为

入党积极分子进行了授课。并结合全面从严治党党的要求,从党章的地位和作用、党章的结构和内容等方面进行了党史教育。孙秀军还用活生生的实例为学员们进行了深入浅出的讲解,围绕发展党员工作细则为大家进行了知识串讲和答疑解惑。

### 相关链接

#### 坚守一种精神 甘做一个匠人

在第六期创业大学培训课的路演中,沈宁波和他的团队带来的“拾陶”陶艺生活馆项目得到了全场评委和大众评审的一致好评,以绝对优势拿下了本期路演的冠军。

沈宁波不善言辞,但阐述起自己和团队的这个项目来,却头头是道。

“快节奏,慢生活,我们项目就

是为当下快节奏生活的人提供一个慢下来的理由,让他们体验到传统手工艺的美好,重拾内心、感受自然的温度,我们团队坚持的就是守一种精神,做一个匠人。”在介绍项目时,沈宁波特意强调了“工匠精神”,并在现场展示了自己和团队的一些作品。

在项目的市场前景方面,沈宁波也向现场评委和评审团介绍了一组调研数据,证明自己的项目有前途。

专业的团队、良好的市场前景……对于沈宁波团队带来的项

目,现场评委都给予了好评,并在商业运营上为他支了不少招。

“在即将毕业时,做了这样一个项目,又能够得到评委的支持,对我来说属于意外的收获。”沈宁波说,他目前正在老师的工作室帮忙,这次项目的获奖也让自己对毕业后的路进行一个重新规划。

对于“拾陶”陶艺生活馆项目,软件园方表示在路演结束后,还会与沈宁波和他的团队进行下一步的接触,商议入驻和孵化的具体问题。

本报记者 孟杰

# 省软件协会济宁服务站挂牌

## 今后济宁软件园为软件企业提供更优质的服务

本报济宁11月1日讯(记者 孟杰 通讯员 李保振) 10月20日,山东省软件协会济宁服务站正式挂牌,济宁软件园获省软协(济宁)服务站授权。

在当日举行的“双软评估”及

退减免税培训班上,山东省软件协会的工作人员为参加的企业讲解了退减免税政策、“双软评估”的申报流程和软件产业创新创业综合服务平台(软件通)的功能。

在培训期间,由济宁软件园

组建的山东省软件协会济宁服务站,得到了山东省软件协会秘书长刘灿军的亲自授牌。服务站的成功组建标志着软件园将能够更快、更有效的为软件企业提供更优质的服务。

## 豆神动漫《多宝一家人》首播成功

# 全国多家电视台争相签约

本报济宁11月1日讯(记者 孟杰 通讯员 李保振) 由山东豆神动漫有限公司制作的系列动画片《多宝一家人》国庆黄金周期间在甘肃卫视首播成功。目前正在排播的电视台有40余家,新媒体平台预计11月中旬上线。

十一黄金周期间,《多宝一家人》正能量系列动画片在甘肃卫视

成功首播,开播后得到了观众朋友的一致好评,收视率持续攀升。

该片从10月到11月期间取得了几十家电视台与新媒体平台的大力支持。目前正在排播中的电视台有40余家,新媒体平台预计11月中旬上线,共同传播这部正能量的动画片。

11月份已经有五家电视台签约

播出,分别是烟台电视台(生活频道)、大同教育电视台、眉山电视台(综合频道)、荆门电视台(教育频道)、讷河电视台(影视图文频道)。

《多宝一家人》是一部传承美德、弘扬正能量的优秀动画片,讲述了一家三代的家庭故事,观众可以从片中感受到浓浓的亲情味、满满的正能量。

## 民营经济大讲堂 济宁软件园开讲

本报济宁11月1日讯(记者 孟杰 通讯员 李保振) 10月15日,济宁民营经济大讲堂高新区专场在创意大厦二楼举办。北大纵横商学院讲师、互联网专家曲延明老师从战略、模式、营销、组织、用户价值等方面对互联网模

式进行了讲解,为传统企业迈向互联网模式提供了理论知识经验。

本次讲堂由济宁市人民政府主办,济宁市中小企业局、济宁市财政局、济宁市中小企业公共服务中心、高新区经济发展局、济宁软件园承办。